Как получить материальную помощь от Российского Красного Креста пострадавшим в «Крокус Сити Холле» 

Если в данный момент вы затрудняетесь самостоятельно реализовать свои права или по любым иным причинам вам требуется помощь квалифицированного адвоката для обеспечения ваших интересов в связи с трагедией, просим сразу обращаться по телефонам бесплатной юридической помощи (БЮП).

Благотворительная организация «Российский Красный Крест» собирала пожертвования и уже оказывает материальную помощь семьям погибших, пострадавших и самим пострадавшим в «Крокус Сити Холле».

Обратиться за помощью в Российский Красный Крест могут все нуждающиеся, независимо от получения помощи от государства. Помощь, оказываемая благотворительной организацией, является дополнительной и призвана помочь справиться с финансовыми трудностями, вызванными данным трагическим событием.

Помощь оказывается в заявительном порядке.

Если Вам необходима финансовая поддержка, обратиться в Российский Красный Крест можно следующими способами:

− оставить заявку на сайте Российского Красного Креста (https://b24-dvaufo.bitrix24.site/crm_form_5xir4/);

− отправить обращение по электронной почте: help@redcross.ru;

− обратиться по телефону горячей линии: 8 (800) 234-07-07, составив устное обращение;

− обратиться очно в Общественную приемную по адресу: г. Москва, ул. Кржижановского, д. 7, кор. 2 или по телефону 8 (499) 126-75-71 (добавочный 9968). Приемная работает с понедельника по пятницу с 10:00 до 19:00.

Важно! Если Вам звонят и представляются сотрудником Российского Красного Креста, проверьте личность человека, позвонив на горячую линию по телефону: 8 (800) 234-07-07 и сообщив ФИО и телефон звонившего.

Представители Российского Красного Креста не просят по телефону банковские реквизиты или номер паспорта, не просят называть коды из СМС и другие персональные данные.

Содержание заявления на получение материальной помощи

Заявление на получение материальной помощи составляется в свободной форме с обязательным указанием:

− ФИО заявителя;

− адреса регистрации и проживания заявителя;

− контактных данных для обратной связи;

− статуса заявителя (пострадавший, родственник пострадавшего или погибшего во время террористического акта);

− ФИО пострадавшего или погибшего (в случае подачи заявления родственником пострадавшего или погибшего в результате террористического акта);

− степени родства заявителя с пострадавшим: родитель, супруг, ребенок и т.д. (в случае подачи заявления родственником пострадавшего или погибшего в результате террористического акта);

− если Вы являетесь членом семьи пострадавшего или погибшего, необходимо к заявлению приложить документы, подтверждающие Ваше родство.

Заявление должно содержать информацию о том, какой вред был причинен Вам или Вашему близкому, на что требуется материальная помощь и в каком размере (если известно).

Материальная помощь оказывается не только на лечение, реабилитацию, но и для поддержания уровня жизни человека в случае временной нетрудоспособности (например, на оплату коммунальных платежей) или потери кормильца.

Обращаем Ваше внимание, что в первую очередь материальная помощь оказывается тем, кто сейчас остро в ней нуждается. В связи с этим просим указывать в заявлении, насколько срочно Вам необходима поддержка.

Размер материальной помощи определяется отдельно по каждому обращению. Мы настоятельно рекомендуем в заявлении подробно указывать, на что и в каком размере Вам необходима помощь, подтверждая свои слова имеющимися доказательствами.

От того, насколько подробно будет составлено заявление, будет зависеть размер материальной помощи.

Рассмотрение заявления на получение материальной помощи

Заявление рассматривается специальной комиссией, в состав которой входят, в том числе, представители Российского Красного Креста, Правительства Московской области, Социального фонда. По результатам рассмотрения обращения они принимают решение о выплате материальной помощи и ее размере.

В первую очередь материальная помощь оказывается:

− Детям, чьи родители (родитель) погибли или без вести пропали в результате террористического акта. Помимо единоразовых выплат им может быть назначена ежемесячная материальная помощь.

− Семьям, которые в результате террористического акта потеряли кормильца. Помимо единоразовой выплаты им также может быть назначена ежемесячная материальная помощь.

− Лицам, проходящим сейчас лечение в медицинских учреждениях и нуждающимся в финансовой поддержке.

Решение об оказании срочной материальной помощи принимается специальной комиссией в среднем за 3–4 рабочих дня со дня обращения заявителя.

На настоящий момент материальная помощь оказана уже более чем 33 семьям, размер выплат которым варьируется от 300 000 до 450 000 рублей.

В случае если у Вас имеются какие-либо вопросы, касающиеся порядка получения материальной помощи, статуса рассмотрения обращения, Вы можете обратиться на единую горячую линию Российского Красного Креста по следующему номеру телефона: 8 (800) 234-07-07.
Подготовила Гаяне Штоян, адвокат АП города Москвы
